Решения и указания по проверке 5 класс

Каждая задача оценивается в 5 баллов в соответствии с критериями:

	Баллы
	Правильность (ошибочность) решения.

	5
	Полное верное решение.

	4-5
	Верное решение, но имеются небольшие недочеты, в целом не влияющие на решение.

	3-4
	Решение в целом верное. Однако решение содержит ошибки, либо пропущены случаи, не влияющие на логику рассуждений. 

	2-3
	Верно рассмотрен один из существенных случаев. 

	1
	Доказаны вспомогательные утверждения, помогающие в решении задачи.

	0-1
	Рассмотрены отдельные случаи при отсутствии правильного решения.

	0
	Решение неверное, продвижения отсутствуют.

	0
	Решение отсутствует.


Задача №1
Ответ: Третья и первая головы от одного (правдивого) дракона, а вторая и четвертая - от другого (лживого).

Решение: Вторая и третья головы противоречат друг другу, значит, они не родные (родные головы либо обе скажут, что они родные, либо обе скажут, что они не родные). А значит, третья голова сказала правду (т.е. она правдивая), а вторая солгала (т.е. она лживая). Значит, четвертая голова солгала, сказав, что третья лживая, т.е. родная второй голове. А тогда третья родная первой. 

Задача №2

[image: image1.emf]Ответ: 4 банки
Решение:   За час      П. -  х         12 б

В. – 2х

2(х + 2х) = 12

3х = 6

х = 2 (б) – за 1 час съел Пятачок

2 ∙ 2 = 4 (б)

Задача №3

Решение: 
1-ая минута:  поджариваем 1-й и 2-й кусочки хлеба с одной стороны.

2-ая минута: переворачиваем и поджариваем 1-й кусочек хлеба со второй стороны, 2-й кусочек убираем, а на его месте поджариваем 3-й кусочек с первой стороны.

3-ая минута: убираем 1-й кусочек, поджаренный с обеих сторон, переворачиваем 3-й кусочек 2-ой стороной и возвращаем 2-ой кусочек дожариваться со 2-ой стороны.
[image: image2.png]Paswerica crpamus | Sarpeirs

MpeasapHTEns B IPOCHOTP: CTPaHLS 11 1

el (8BS O@EAO 7| B doxyen virosot

=181

M

| & omwrmanass 2012 | )5 2012 doc - icrosof.. | 8] oreerers 2012 doc - .. [[S] Microsoft Excel -

[eERn®D x 2335




Задача №4

Возможны другие варианты.

Задача №5
Ответ: Да.

Решение: Нигде не сказано, что торт выпуклый. 
Задача №6

Ответ: 6 секунд
Решение: При трех ударах имеется возможность промежутка между ударами. Следовательно, один такой промежуток длится 1,5 секунды. При пяти ударах имеются 4 промежутка, на которые уйдет 6 секунд.






